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ATA Nº 691/2019 

 

Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, na sala 

de sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pela Vereadora Adriane Colling Kinzel e secretariada pelo Vereador Edson 

Henrique Müller presentes mais os Vereadores: Delcio Idesio Kich, Elton Rodrigues 

Leal, Inacio Francisco Mendel, José Joceli da Silva, Maria Lourdes Francisco, 

Paulinho Reisdorfer e Paulo Gilnei da Silva. 

 

Abertos os trabalhos às dezenove horas foi procedida a leitura da ata 

anterior a qual foi aprovada sem restrições. 

 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino.  

 

 

ORADORES 

 

  A Vereadora Lourdes, ao fazer uso da palavra, falou sobre a importância 

do circuito do coração, sobre o alerta que faz pela saúde do coração. Salientou que o 

senhor Willian e a dona Helena sempre estavam em prontidão para ajudar o 

Município nas festividades e lhes agradeceu por estarem sempre à disposição e 

também agradeceu a dona Iolenize. Ao finalizar, agradeceu a presença de todos, 

convidou para virem em outras sessões e comentou que era muito importante a 

presença dos munícipes para tomarem conhecimento do que era falado e resolvido 

nas sessões, pois foram eles que ao votarem colocaram estes Vereadores na Câmara.  

 

O Vereador Paulinho, ao se manifestar, criticou a sugestão do Presidente 

da República de fechar universidades e cortar recursos e enalteceu que era preciso 

preservar as universidades. Parabenizou o senhor William pela dedicação, pela 

mudança de vida, por estar desenvolvendo uma agricultura totalmente orgânica e 

também parabenizou a senhora Helena por estar sempre junto na escola, e agradeceu 

em nome dos Vereadores e da Educação.  Parabenizou o senhor Jair e agradeceu pelas 

flores doadas às escolas, tanto para Montenegro como Pareci Novo e sobre a senhora 

Iolenize disse se tratar de um exemplo de pessoa que faz a diferença e se faz 

diferente. Sobre os projetos de abertura de crédito comentou que um se dava em 

função de um aditivo contratual e o outro era referente a uma sobra da rua Helena 

Viegas, e que se tratavam de projetos que não se tinha como rejeitar. Destacou que 

pedido especial era para o carro, o vale-refeição e adequação do salário para o 
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Conselho Tutelar, o qual representava um apoio para a Educação e desempenhava um 

trabalho árduo e perigoso, sendo merecedor dos benefícios. Ao encerrrar, agradeceu a 

visita de todos e parabenizou o amigo Gelci pela dedicação e determinação na área do 

turismo.  

 

  A Vereadora Adriane, ao se pronunciar, desejou boas vindas a todos e 

colocou a Câmara à disposição. Confessou que estava curiosa sobre o projeto e feliz 

com mais um empreendimento, por existirem iniciativas para que aconteçam coisas 

boas no Município. Assegurou que poderiam contar com seu apoio e com certeza dos 

demais Vereadores. Ainda, afirmou que os Vereadores estariam lutando com o 

Executivo por mais ações de infraestrutura para melhorar cada vez mais estas 

iniciativas. Finalizando, observou que poderia ser mostrado para toda região, pois se 

tratava do futuro sustentável.   

 

   

ORDEM DO DIA  

 

1.Indicação nº 012/2019 subscrita por todos os Vereadores. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

2.Projeto de Lei nº E.041/2019, oriundo do Poder Executivo, que dispõe 

sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Pareci Novo para o exercício 

financeiro de 2020, com parecer favorável da CGP nº 038/2019. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

3.Projeto de Lei nº E.044/2019, oriundo do Poder Executivo, que altera 

a redação  do art. 2º da Lei nº 857/2003 que dá denominação a vias públicas, com 

parecer favorável da CGP nº 039/2019. 
 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

4.Projeto de Lei nº E.046/2019, oriundo do Poder Executivo, que altera 

a redação do art. 25 da Lei nº 615/2001, que dispõe sobre a Política Municipal de 

Proteção aos Direitos da Criança e do Adolescente, cria o Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente,  o Conselho Tutelar, e dá outras providências, 

com parecer favorável da CGP nº 040/2019. 
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Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

   

  O Vereador Delcio, ao fazer uso da palavra, agradeceu, em nome da 

Sociedade de Matiel, ao poder público que fez a limpeza das taquareiras arrancadas.  

 

  O Vereador Edson, ao se manifestar, deu as boas vindas aos 

empreendedores da rota turística “Caminhos do Coração” e destacou que eram 

munícipes pró Pareci Novo e estavam sempre à disposição do Município. Disse 

estarem representadas praticamente todas as cadeias produtoras da parte da 

agricultura no Município e também da parte do artesanato. Declarou que ficava feliz 

com esta iniciativa em conjunto, uma parceria público-privada, pois o Executivo 

tinha uma participação importante neste trabalho. Colocou-se à diposição assim como 

os demais Vereadores para ajudar neste processo.  Afirmou que o Município deveria 

ser cada vez mais visto, por se tratar de uma cidade bonita, próspera, com um povo 

trabalhador e acolhedor. Assinalou que era preciso mostrar isto para todo Rio Grande 

do Sul e Brasil, e estarem preparados e terem estrutura para fazer isto acontecer. Ao 

encerrar, deixou seu agradecimento a todos os envolvidos nesta proposta. 

Antes de encerrar a sessão, a senhora Presidente lembrou a todos da 

reunião da CGP na quinta-feira, dia 26 de setembro, às dezenove horas e da próxima 

sessão ordinária na quinta-feira, dia 03 de outubro, às dezenove horas. 

 

A sessão foi levantada às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, 

lavrando-se para constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 19 de setembro de 2019. 

 

 

Verª Adriane Colling Kinzel                    Ver. Edson Henrique Müller 

                                 Presidente                                                1º Secretário    

 

 
 


